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蔵本分館改修についての

改善してほしい場所

トイレ, 46.1%

コピーコーナー, 23.3%

視聴覚設備, 4.3%

その他, 15.7%

飲食可能なコーナー, 37.3%

マルチメディアコーナー, 34.5%

グループ用学習スペース, 24.6%

個人用学習スペース, 57.1%
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Ｑ１．改修後の図書館で，改善してほしい場所（３つまで複数回答可）

自習利用のための個人学習用スペースに次いで，トイレや飲
食可能なコーナーといった，快適に過ごすための設備の要望
が多くあるようです。

その他, 9.1%

LAN接続, 20.0%

ひとり掛机の増設, 57.4%

スペース全体の増設, 51.7%

研究個室, 1.9%

仕切りのついた4人掛机の増
設, 18.9%
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Ｑ２．個人用学習スペースの希望 （複数回答可）

ひとり掛机の人気の
高さが目立ちました。
集中して学習したいと
いうニーズの高さがよ
く分かります。



その他, 0.6%

コピー機利用, 27.8%

座席の利用, 52.5%

パソコンの利用, 48.4%

雑誌の利用, 19.4%

図書の利用, 70.6%
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男女別希望内容
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ウォシュレット

広い洗面所

自動水洗の洗面台

音姫

パウダールーム

エアジェット
タオル

その他

女性 男性
Ｑ７．トイレの希望

男女で希望の多い物は異なりますが，もっと広く，きれいに！と
いう点では共通していました。

■改修中のサービスの希望

みなさまのご協力により，たくさんのご意見をいただ
くことができました。
蔵本分館改修の際，参考にさせていただきます。

改修期間中のサービ
スでは，やはり図書を
希望する方が多いよう
です。
国家試験の勉強や実
習中の調べ物に支障
が出ないようにしてほ
しいとの声もありまし
た。


